
 
 

Referat af ekstraordinært afdelingsmøde på Steen Billes Torv 
Kollegiet 
Mandag d. 27. september, kl. 20.00 
 

Dagsorden 
1. Velkomst 

- Fremmødte: Stine, Henrik, Danni, Jacob, Anders, Julie, Christina, Lise og Sara. 

2. Valg af ordstyrer og referant 
- Referant: Christina, ordstyrer: Jacob.  

3. Formandens beretning 
- Bestyrelsen er i besiddelse af nøglerne til skabene hvor service kan lånes. 

- Wii-remotes ligger i bar skabet. 

- Indbrud: Dørstoppere er fjernet. Vi skal huske at låse alle døre. 

- Den store opgave for bestyrelsen har været indkøb af nye ting til fællesrummet: Vi 

har fået nyt køkken, købt ny service, nye stole, Nintendo Wii, sofabord og bar 

- På it-fronten har Henrik tilføjet en masse information og nyheder til vores 

hjemmeside, og så har han ryddet op på musikcomputeren i fællesrummet 

- På have-fronten har vi fået opsat ny tørresnor, indkøbt haveborde- og stole samt 

taget indledende skridt til at lave en ny terrasse på den gamle skraldespandsplads 

- På rengørings-fronten har Didde fortsat med at levere sedler, ligesom hun har lavet 

nyt regelsæt for fællesrum, og til fællesrengøringen foretog vi en tiltrængt 

cykelrazzia. 

- Af mindre initiativer kan nævnes automatisk sæbeindsprøjtning i vaskemaskiner, 

indkøb af falckkasse, mislykket fondsansøgning om brandalarmer. 

- Endelig er pengene på bestyrelsens egen konto bl.a. blevet brugt til Wii-spil, 

genopladelige Wii-stationer samt øl/sprut til fester 

4. Behandling af indkomne forslag 
- Ingen indkomne forslag modtaget. 

5. Godkendelse af regnskabet for 2009/2010 
- Vi har endnu ikke modtaget regnskabet. 

6. Valg til kollegiets bestyrelse 



 
 

- 5 personer og to suppleanter skal vælges. 

- Christina, Henrik, Julie, Anne-Marie, Jacob, Danni og Anders. 

7. Valg til kollegiekontorets repræsentantskab 
- Dette aftales internt i bestyrelsen 

8. Nedsættelse af beboergrupper: 
a. Festudvalg 

- Didde, Henrik, Sara, Lise 

b. Fællesspisningsudvalg 

- Festudvalget tager sig af dette 

c. Velkomstudvalg 

- Sara, Jacob og Henrik 

9. Eventuelt 
- Rekvisitioner: Sara ønsker at købe flere spørgsmål til Bezzerwizzer spørgsmålet.  

- Dørtelefon: Jacob ønsker en dørtelefon i fællesrummet, så vi ikke skal have en 

dørstopper i døren. Bestyrelsen arbejder videre med dette. 

- Haven: Vi kan købe stadions grill for prisen svarende til 45 kg jern – bestyrelsen går 

videre med dette. 

- Der skal ryddes op på terrassen, dette gøres på fællesrengøringen til november.  

- Tag-tjek: Henrik fra KK taler mere om dette på regnskabsmødet. 

- Rengøring: rengøring på fællesarealer skal være bedre! Den store rundes seddel 

fordeles rundt hver ugen. Cykelkælderen skal ryddes op, oprydning efter fest skal 

være i orden senest mandag. Cykelkælderen skal endvidere være et punkt til 

fællesrengøring. 

- Forslag fremsat om, at der indkøbes et nyt strygejern. Dette behandler bestyrelsen, 

pengene trækkes fra fælleskontoen.  

- Hoveddøren skal altid være låst, så vi i fremtiden undgår indbrud. Vi henviser til at 

alle anskaffer sig en dørtelefon, så der ikke skal stå noget i klemme. 

- Ølkassen bliver låst inde i bestyrelsens skab. Pengene tilhører festudvalget og de 

er således ansvarlige for at økonomien render rundt.  

 


